

Отзыв

на автореферат диссертации Коноплева Владимира Александровича «Визуальные методы диагностики в оценке патологий опорно-двигательного аппарата у лошадей», представленную в диссертационный совет Д 220.059.05 при ФГБОУ ВО «Санкт - Петербургская государственная академия ветеринарной медицины»

Автор Коноплев В.А. изучал эффективность визуальных методов ранней диагностики патологий опорно-двигательного аппарата у лошадей, а также проводил контроль эффективности лечения, что является актуальным для современной ветеринарной науки и практики.

Комплексные научные исследования автором проводились на кафедре клинической диагностики факультета ветеринарной медицины ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургская государственная академия ветеринарной медицины (СПбГАВМ)», в конноспортивных клубах пригородной зоны Санкт-Петербурга: ООО «Ковчег», Конноспортивный клуб «Дерби», Центральный конноспортивный клуб «Александрова дача» Ленинградской области в период с 2017 по 2020 гг. Для изучения патологий опорно-двигательного аппарата конечностей лошадей осуществлен комплекс мероприятий, включающий в себя традиционные и современные методы исследования и лечения: физикальный, инфракрасная термография, ультразвуковая диагностика, тепловизионное обследование.

Для достижения поставленной цели автором было поставлено четыре основные задачи, которые успешно реализованы в исследованиях.

Научная новизна и ценность исследований, проведенных Коноплёвым Владимиром Александровичем, заключается в том, что впервые предложен метод комплексной диагностики тендинитов у лошадей, сочетающий физикальное обследование и инструментальные методы инфракрасной термографии и сонографии, предложены и отработаны под контролем визуальной диагностики физиотерапевтические методы лечения данной патологии у лошадей.

По материалам исследований опубликовано двенадцать печатных работ, из них в рецензируемых научных изданиях, рекомендованных ВАК при Министерстве науки и высшего образования РФ для опубликования основных результатов диссертации на соискание ученой степени доктора и кандидата наук – пять статей работы), одна в тезисах докладов, индексируемых в Web of Science и шесть публикаций в других сборниках научных трудов.

Диссертационная работа Коноплёва В.А. выполнена методически грамотно, содержание автореферата полностью соответствует выводам диссертации.

На основании вышеизложенного считаю, что диссертация Коноплёва В.А. «Визуальные методы диагностики в оценке патологий опорно-двигательного аппарата у лошадей», представленная в диссертационный совет Д 220.059.05 при ФГБОУ ВО «Санкт - Петербургская государственная академия ветеринарной медицины», является законченной научно-квалификационной работой, которую можно квалифицировать как научный вклад, имеющий существенное значение для ветеринарной науки и практики.

Представленная работа отвечает требованиям п. 9 «Положение о порядке присуждения ученых степеней» (утверждено 24.09 2013 г., № 842) предъявленным ВАК к диссертациям на соискание ученой степени кандидата ветеринарных наук, а ее автор Коноплев Владимир Александрович заслуживает присуждения искомой ученой степени по специальности 06.02.01 – диагностика болезней и терапия животных, патология, онкология и морфология животных.

Доцент кафедры морфологии,
микробиологии, фармакологии и
ветеринарно-санитарной экспертизы,
ФГБОУ ВО Вятской государственной
сельскохозяйственной академии,
к.в.н., 06.02.01

Андреева
Светлана Дмитриевна

Почтовый адрес: 610017, г. Киров, ФГБОУ ВО «Вятская ГСХА»,
Октябрьский проспект, д. 133, E-mail: a_s_d_16@bk.ru.
Телефон: 8-912-376-1001.

Дата: 05.11.2020

УДОСТОВЕРЯЮ ПОДПИСЬ

Андреевой С.Р.
УЧЕНЫЙ СЕКРЕТАРЬ ВГСХА

